lodTnTEG KA1 AVIOATNTEG

1n ‘Aoknon
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Na GUUMANPWOELG TIG MAPAKATW LOOTNTEG:
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2n ‘Aoknon

Na CUPIMANPWOELS TA KOUTAKLA Ue €va and Ta gUuBoAa NG lodtntag j aviodétntag <, =, > :
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3n Aoknon

£. 15+ 5[4]30-5

_xalzls_-os

I.54+4+24[S5]15-4,4

n. 100 :0,1[22]0,1 x 100

Na diatdéelg Toug MapakAatw apBpolg and Tov JIKPATEPO OTOV HeYAAUTEPO.
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10 MpdBAnpa
Me moleg and TI¢ MAPAKATW TIEG UMOPEIG VA AVTIKATAOTNOELG
TO KAl TO , 0OTE va eival owoTEQ ol dMAaveg LIoOTNTEG; 12 + QD = 32

0 - :f =13

a =15 = 20 B.  =71.=20
Y = 20 =5 = 20 =7



lodTnTEQ KAl AVIOOTNTEG EVéTI‘]TCI 6

20 MpdBAnpa

Na CUUMANPWOELG TA TIAPAKATW HAYIKA TETPAYWVA, £T0L WOTE TO ABPOLoUA TWV APLBUWY OE
KABe ypauur, oTrAn kat dtaywvio va eivat to (dlo.
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Aigpeivnon - Emékraon )

Motwa eival n Ty Tou KdBe cuuBdAou, WOTe va LoXUOoUV Ol IAPAKATW LOOTNTEG;
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